11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2015 20:05:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.02.2015 11:24:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291414/answer/291438




He Mmenee, ueM yepe3 14 gHeil ocjie OKOHYaHUS IeYeHUs, caaiTe Mo4y Ha 0AaKIoCceB U CIIepMy Ha
OakmoceB. Pe3ynbTaThl MOXKETe NIPUCIATh Ciofa. [[DOKOMMEHTHPYEM.



